KPATIKO MNIZTOMNOIHTIKO NNQz>OMAOEIAZ

I. ZYNONTIKEZ MPOAIATPA®EZX BAsEI TON ONOIQN OA AIEZAXOOYN ol EzETAsEI: MAIOY 2014

ENINEAO A (A1+A2)

AlaBadupiopévo TeoT oTnv AyyAikn, FaAAIkn, Mepupavikn, ITaAiki kal loTraviki

TOTrOg ApI1Bég BaBuoAoyia Xpoévog Aplepog’ Attewv
ENOTHTA EPWTNHATWY / EPWTNUATWY / | ZuvTEAEOTAG (AeTrTd TNG Trupt:;?-pavrl::;lpuyé-
SoKipaoiwy' Sokipaoiwv MéyioTn EAaxioTn'" wpag) gl | e
1 EmAoyn 20+20=40 50 1,0 40 5 A1: 8 65 450 - Agv
ZUUTTAfpWOnN 5+5=10 1,0 10 0 A2: 15 750 opiZetail
5 cheoér]yo,opsvn 4 BAETTE 10 Keg. 60 Al 9 40 Asv 140 -
Tapaywyn llITTapakaTw A2: 18 opileTal 180
3 EmmiAoyR 5+5=10 20 2,0 20 5 A1. 8 15 - 25 Aev Aev
ZuuTTAfpwaon 5+5=10 3,0 30 0 A2: 15 opiCetal | opieTal
KaBodnyouuev BA£TTE TO KEQ. Agv Agv
4 WGPGYHLF'] . 3 I TTGPGKC'IT((J’; 40 - 15 - 20" opiCetal | opileTal

IV TrepimTwon Twv evotTATWY 1 Kal 3 n eAdxIoTn povada oTnv oTroia avaAUeTal To TEDT €ival TO epwTNUA (item), evwd oTIG evoTNTEG 2 Kal 4 N eAAXIOTN
povada givail n dokipaacia f dpacTnpioTnTa (activity).

'EAdGx10TN BaBuoAoyia xapaktnpiletal edw N PIKPOTEPN BabuoAoyia TTou eTTITPETTEI TRV ABPOICH TWV PEPWV YIa e€aywyr] TNS TEAIKAS BaBuoloyiag dAwv
TWV EVOTATWYV TOU TECT.

" To «TTapeEXOUEVO» AVOPEPETAI OTO KEIEVO TTOU KAAEiTaIl 0 £€eTalOUEVOG va dlapdaoel I va akoUael.

V' To «TrapayOuevo» avaQEPETAl GTO KEIPMEVO TTOU KOAEITAI 0 eEETAONEVOG Va YPAWEI | va TTEl.

VTia Tnv evotnTa 4 dev uttdpyel EAGXIOTO ETITPETITO Oplo BabBuoAoyiag. Autd onuaivel TTwg n aBpoion Twv BaBuwyv TTou eac@AAIcE 0 £€ETAlONEVOG YiveTal
aKkoun K av oTnv evotnTa 4 0 Babuodg eival pikpoTepog Tou 30% Tng PEyIoTng duvaThg BabuoAoyiag auTig TnNG evoTnTag.

VI'O TpoodIopIlOUEVOG XPOVoGg aTny 41 evoTnTta diaTiBeTal yia Tnv £€€Taon kaBe (eUyoug e€eTalopEVV.
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ENINEAO B (B1+B2)

AlaBadupiopévo TeoT oTnv AyyAikn, FaAAIKn, Meppavikn, ITaAikn kal loTraviki

. , , ApIBp6g Aégewv
TOmog epwTNUETWY / ApiBucg , DEREe Xpovog KEIPEVWV
ENOTHTA SOKINACIGV EPWTNHATWYV / 2UVTEAEOTAG (AeTTT@ TNG oG G
o] X ¢ g i ) )
OKIOCIWV MéyioTtn EAdxiotn wpag) e T
1 EmiAoyn 25+25=50 60 0,8 40 50 Bl: 8 85 1.500 - Agv
JUUTTApWON 5+5=10 1,0 10 B2: | 15 2.500 opiCetal
2 HuieAeUBepn 4 BAETTE 10 KEQ. 60 BL: 19 85 200 -300 | 350 - 400
TTAPAYWYI) [l TTapakdaTw B2: 18
EmiAoyi 7+8=15 2,0 30 Bl. 8
3 Y 25 50 20 - 30 Bev fev
2UNTTARpWON 5+5=10 2,0 20 B2: 15 opiceTal opiceTal
4 lee)\euespn 3 BAétTe TO KEQ. 40 _ 20 — 25 Asv Asv
TTapaywyn Il TTapakdTw opiceTal opiceTal

EMINEAO I (M1+2)

AlaBadpiopévo TeoT oTnv AyyAikn, MaAAIkn, Mepuavikn, ITaAiki kal loTraviki

i BaBuoAovia i ApIBp6g Aéewv
. : Ap1Budg HoAoy Xpovog KEINEVWV
TOTOoG epWTNUATWY / . . . M
ENOTHTA SOKILOGIGMY EPWTNMUATWYV / 2UvTeEAEOTAG (AeTTTd TNG - -
H SoKipaoiwv MéyioTtn EAdxioTn wpag) TrapeXo- Tapayo-
Mevou Mevou
EmmiAoyn 25+25=50 0,6 30 r1: 8 _
1 70 50 120 AP Aev
SUpPTIARPWGN 10+10=20 1,0 20 r2: 15 : opiceTau
. . BA&TTe TO KEP m: 9
2 EAel0Bepn TTapaywyn 2 N 60 120 400 - 550 ca. 650
Il TrTapakdTw r2: 18
EmiAoyn 10+10=20 15 30 M: 8
3 30 50 25 - 30 Aev Aev
SUpTARPWGN 5+5=10 2,0 20 r2: 15 opicetar | opiceTai
, . BA£TTE TO KEQ. Agv Agv
4 EAe0Bepn mapaywyn 3 [l TTapoKaTW 40 - 25-30 opileTal opileTal
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PYOMIZEIZX BAZEI TQN OIMNOIQN ANMO®PAZIZETAI H XOPHIHZH NIZTOMNOIHTIKOY

To olvolo Twv epWTNUATWY KABE eviaiou dlafabuiopévou TeoT emTpéTEl TNV €€ac@dAion 200 povadwv atrd TIG OTToIEC 01 MICEG TTPOEPXOVTAl OTTO
epwTAPATA TOU XapnAdTepou emmiTTEdoU duokoAiag (A1 A B1 11 1) kai o1 UTTOAOITTEG ATTO £PWTHANATA TOU UWPNASTEPOU £TTITTEDOU dUOKOoAiag (A2 f B2
A r2).

MNa TV e€aywyn Twyv atmmoTeAeopdTwvAauBdavovTal uTToywn Ta 6pia BabuoAoyiag Tou TTAPAKATW TTiVAKA, O OTT0I0G TTPOKUTITEI aTTo TNV €€AC pUBUION:
EMMTUYXAVEl OTIG £EETACEIC O/N UTTOWH@IOG/A TTOU CUYKEVTPWVEI TOUAAXIOTOV TO 60% TnG pEYIoTNG duvaThg BabuoAoyiag, uttd Tnv ammapaitntn
TPoUTTO0eon OTI £xel emTUXEI TO 30% TNG PEYIOTNG dUVATAG BaBuoAoyiag yia KABE @Aon £¢ETAONG XWPIOTA, YE £€aipeon TNV TETAPTN.

Evornra 1 Evornra 2 Evornra 3 ESac@dAion ESac@dAion
A1/B1/T1 | A2/B2/T2 A1/B1/T1 A2/B2/T'2 A1/B1/T1 A2/B2/T'2 TMOTOT. TICTOTT.
(30% ToU (30% 10U | (30% TOU (30% TOU (30% TOU (30% ToU A1/B1/T1 A2/B2/T2
25) 50) 30) 60) 25) 50) (60% Tou 100) (60% Tou 200)
T e T 8 15 9 18 8 15 60 120
BaduoAoyia

Katd ouvettela, oe TTpwTn @Aon eAEyxeTal, yia 0Aoug Toug eEeTalOPEVOUG, HATTIWG OE KATTola atrd TIG evotnTeg 1, 2 kal 3méTuxavBaduoloyia
MIKPOTEPN atrd auThv: MpwTtn evétnTa 8 Yovadeg, delTepn evoTNTA 9 POVADEG Kal TPITN evoTNTA 8 POVAdEC. 2TV TTEPITITWON auTr) BewpouvTal
aTTopPITITéOI, ONAQDK dEV TOUG XOPNYEITAI TTICTOTTOINTIKO YAWOOONAOEIaC.

Ag xopnyeital ToToTroINTIKG KAl 0€ 000UG/O0EG, TTAPOAO OTI IKAVOTTOINCAVY TNV TTAPATTAVW TTPOUTTOBECN, CUYKEVTPWO AV GUVOAIKR BaBuoAloyia atrd
TIG 4 evOTNTEG PIKPOTEPN ATTO 60 YOVADEG.

210U e€eTagduevoug TTou e€acpaliouv BabuoAoyia atd 60 £wg kal 119 xopnyeital moToTroiNTiKe A1 B1 A M.

2ToUg €geTalouevoug TTou e€aaaliCouv BaBuoloyia ammd 120 éwg 200 povadeg xopnyeital moTotmoinNTikG A2 1} B2, uttd tnv mmpoltébeon oTi
éxouv gcaoc@alioel ion | peyaAutepn BaBuoloyia atmmd Tnv €ENG: MpwTn evotnTa 15 povdadeg, deutepn evotnTa 18 povAadeg Kal TpitTh evoTnTa 15
MovAdEG.

ZUUTTEPOOUATIKA, HETE TOUG TTAPATTAVW EAEYXOUG, OV KAVEIG CUYKEVTPWOEL:

A) éwg ka1 59 povdadeg, dev e§ao@alilel TTIOTOTTOINTIKO,
B) amré 60 éwg ka1 119, e€aocalilel mioTotroinTiK6 A1 R B1 A MM kau

N amwd 120 £éwg kai 200, eEao@alilel ioToTrOINTIKG A2 | B2 A IN2.




